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Már iskolakezdéskor is számos, izgalmas esemény várt ránk, amely sok, új élményt adott a 

gyerekeknek és a környezettudatos szemléletet is erősítette. 

Már augusztusban elkezdtük az új tanév feladatainak megtervezését. 

Öko munkacsoportunk újraszerveződött és munkatervünket is megbeszéltük és elkészítettük. 

Kertünk gondozásáról nyáron sem feledkeztek meg Kertbarát 

szakkörös tanulóink és a nyári napközis táborlakók. A sok 

szorgos kéz munkáját meghálálták növényeink: almát, 

paradicsomot, fügét, 

cukkinit és szőlőt is 

kóstolhattak a gyerekek. 

Iskolakert munkálatainkat 

is folytattuk, mostmár 

kiegészülve az öko 

munkacsoport tagjaival és 

a gyerekekkel is. 

 

Szeptember 6. 

2025. szeptember 6-án iskolánkból többen (szülők, 

kollégák, diákok) csatlakoztak      a „Tekerj és segíts” 

elnevezésű jótékonysági kerékpártúrához. A nevezési 

díjból befolyó összeget alapítványunk számára ajánlották 

fel a szervezők.  

 

 

Szeptember első hetében Kertbarát 

szakkörünk is újjászerveződött, új tagokat is 

köszönthettünk tagjaink között. 

Iskolakertünkben mindig zajlik az 

élet!                                 

Szeptemberben a már megérett szőlőt 

szüretelhettük és finom szőlőlevet készítettünk, 

amit jóízűen fogyasztott el mindenki. 



 

 

Szeptember 16. 

Az 5. évfolyam lelkes tanulói és a 

Kertbarát szakkörös diákok pénteken egy 

kerékpártúrával egybekötött látogatáson 

vehettek részt a Fényesi Mintakertben, 

ahogy az egy igazi Aktív Iskoláshoz illik!  

Sok érdekes fűszernövény, 

zöldség, gyümölcs, virág és háziállat is várta a gyerekeket! 

 

Szeptember 22. 

Mint minden évben, idén is csatlakoztunk sz Európai Mobilitási 

Hét keretében 2026.szeptember 22-én az Autómentes Nap 

programjához. Iskolánk több száz tanulója jár kerékpárral vagy 

gyalog iskolába, de most még azok is kerékpárra pattantak, akik 

autóval járnak iskolába. 

Pedagógusaink és a szülők is lelkesen csatlakoztak ehhez a kezdeményezéshez. 

 

Szeptember 26. 

Az Aktív Iskola program szervezésében a Magyar 

Diáksport Napján több sportágban is kipróbálhattuk 

magunkat, volt diákjaink is ellátogattak hozzánk, akik 

azóta saját sportágaikban kiemelkedő elismeréseket 

szereztek.  

Egy közös Taekbo tornán mintegy 600 diák mozdult meg 

az iskola aulájában. 



Az iskolakert is egy színhely volt ezen a napon, hiszen az egészséges életmódnak nagyon 

fontos része az egészséges zöldségek, gyümölcsök fogyasztása. A gyerekek kipróbálhatták 

magukat a fűszer-és gyógynövény felismerésben, a talajról, komposztálásról hallhattak sok 

érdekes információt és meg is 

nézhették a talajlakó hasznos élőlényeket is az iskolakert komposztálójából kivett 

földmintában. Egészségügyi méréseket is végezhettek diákjaink az iskolavédőnő segítségével. 

 

 

Október 4.  

A Békés Megyei Könyvtár és a Könyvtártámogató Alapítvány 

rajzpályázatot hirdetett az állatok világnapja alkalmából. A 

pályamunkákon Fekete István valamelyik vagy több állatszereplőjét 

kellett megjeleníteni. 2025. október 4-én tartották meg az 

eredményhirdetést, valamint ezzel egy időben adománygyűjtéssel 

egybekötött kiállítás nyílt a könyvtárban a beérkezett rajzokból. 

Iskolánkból Vargovics-Nagy Jázmin 4. b osztályos tanuló III. helyezett lett. Felkészítő tanító: 

Kővári Éva 

 

 

Október 18. 

Pályaorientációs nap 2025. október 18. szombat 

A Lencsési Általános Iskola diákjai biztosan nem 

bánták meg, hogy a szombati nap egy részét az 

iskolában töltötték. Bár a 7-8. évfolyamosok 

közül többen nyílt napokon vettek részt a város 

középiskoláiban, a diákok többsége lelkesen 

válogatott a szombat délelőtti programok között.  

Különös színfoltja volt a napnak a „Mutasd a kerted!” 

című pályázat értékelése, mely során a hasznos díjakat 

vehettek át a gyerekek. 

A „Tekerj és segíts! „jótékonysági kerékpártúra 

adományát Dr. Takács Árpád főispán és Alföldi Károly , a 

Csabai Jövőért Egyesület elnöke adta át a Lencsési 

Általános Iskola Gyermekeiért Alapítványa részére Vida András igazgató úrnak. 



Iskolánk levendulaházikóját pedig a „Főzz és segíts!”program adományának köszönhetik a 

gyerekek. Az iskolakert a „Lencsésisuli” büszkesége, mely gondos kezek, a kertbarát 

szakkörösök munkáját dicséri Farkas Éva és Beregszászi-Gulkás Noémi tanárnők vezetésével. 

Vendégeink között volt Erdei Lajos is, a Mohácsy Mátyás Kertbarát Kör vezetője, s gyerekek 

vendégeinkkel, szüleikkel, pedagógusaikkal együtt kóstolgatták a kemencében, illetve a 

tankonyhán sült finomságokat. 

 

Október 21. 

Az Egészségnapok előzetes programjaként iskolánkból 40 tanuló vett részt a Magyar 

Egészségügyi Szakdolgozói Kamara szervezésében megrendezett "Az egészségügy sztárjai" 

interaktív pályaorientációs rendezvényen a Csabacenterben. Tanulóink többek között 

megismerkedhettek az ápolás, a gyermekellátás, a mentőápolás, a labordiagnosztika, a 

képalkotás, a dietetika, a fogászat, valamint a gyógyszerészet területével is.  hasznos és 

különleges élményt adott diákjainknak ez a kerékpártúrával egybekötött jó hangulatú 

esemény, amely segíthet az egészségügy irányában történő továbbtanulásban. 

 


